
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ У ПЕРЕГОВОРАХ КИЄВА І МОСКВИ МОЖЕ З’ЯВИТИСЯ НОВИЙ ПОСЕРЕДНИК: ЩО ВІДОМО ПРО ФЕОФІЛА III

У переговорах Києва і Москви може з’явитися новий посередник:

що відомо про Феофіла III

13:00, 08.06.26

У міжнародних медіа з’явилася інформація про можливу нову ініціативу в переговорному процесі

між Україною та росією, де одним із потенційних посередників нібито може стати Ієрусалимський

патріарх Феофіл III. За даними окремих джерел, його кандидатуру розглядає президент США Дональд

Трамп як можливий канал для непрямих контактів між сторонами конфлікту.

Феофіл III вважається впливовою фігурою у православному світі та має репутацію церковного лідера, який

підтримує контакти як із західними структурами, так і з представниками російської православної традиції.

Саме цей фактор, за повідомленнями, розглядається як потенційна основа для його можливого залучення

до посередницької ролі.

Також повідомляється, що в межах попередніх контактів у кінці місяця у патріарха може відбутися зустріч

із володимиром путіним. Водночас офіційного підтвердження такої зустрічі наразі немає.

Варто зазначити, що ідея участі Ієрусалимського патріархату в мирному діалозі між Україною та росією не

є новою. Ще у 2023–2024 роках Феофіл III публічно заявляв про готовність сприяти діалогу та “зціленню”

конфлікту в рамках православної спільноти. Під час зустрічі з Папою Римським Франциском у Ватикані він

наголошував на важливості пошуку шляхів примирення.

Водночас у попередні роки фіксувалися і його контакти з російською стороною, що викликало

неоднозначні оцінки в експертному середовищі. Зокрема, йшлося про подяки на адресу володимира

путіна за підтримку християнських громад на Близькому Сході, а також про окремі церковні відзнаки

представникам рф.

Офіційних заяв про запуск нового формату переговорів за участі Феофіла III наразі не надходило, а

інформація про його роль у якості посередника залишається непідтвердженою.

Ієрусалимський патріарх Феофіл III: довідка

Феофіл III (у миру – Іліас Яннопулос) – 141-й патріарх Єрусалимський та предстоятель Єрусалимської

православної церкви, який очолює одну з найдавніших християнських церков світу з 2005 року.

Народився 4 квітня 1952 року в селищі Гаргаліані (Греція, регіон Мессинія). Релігійну освіту розпочав у

юному віці, у 12 років вступив до Святогробського братства – духовної спільноти, що відповідає за опіку

над християнськими святинями в Єрусалимі. Згодом навчався у богословських школах та проходив

служіння в структурі Єрусалимського патріархату.

Після багаторічної церковної кар’єри був обраний патріархом Єрусалиму 22 листопада 2005 року, ставши

главою однієї з найвпливовіших православних юрисдикцій на Близькому Сході.

Єрусалимський патріархат має особливий статус у християнському світі, оскільки відповідає за низку

ключових святинь у Святій Землі, зокрема в Єрусалимі та його околицях. Роль патріарха включає як

духовне керівництво, так і участь у міжрелігійному та дипломатичному діалозі.

Феофіл III неодноразово заявляв про необхідність збереження християнської єдності та підтримки діалогу

між церквами. У різні роки він брав участь у зустрічах із представниками Ватикану, православних церков

та політичними лідерами різних країн.

Окрему увагу привертала його позиція щодо війни в Україні. У 2023–2024 роках він висловлювався на

підтримку ідеї посередництва та закликів до діалогу між сторонами конфлікту. Під час зустрічі з Папою

Франциском у Ватикані він наголошував на важливості “зцілення розколів у православній сім’ї” та пошуку

шляхів мирного врегулювання.

У різні періоди діяльності Феофіл III підтримував контакти з представниками російської православної

церкви та російського керівництва, що періодично ставало предметом дискусій у міжнародному

експертному середовищі. Прихильники вважають його фігурою, здатною підтримувати канали комунікації

між сторонами конфліктів, критики ж звертають увагу на політичну чутливість таких контактів.

Станом на сьогодні він продовжує виконувати обов’язки предстоятеля Єрусалимської православної церкви

та бере участь у міжцерковних і дипломатичних зустрічах.

Нагадаємо, ми повідомляли, як Кирило Буданов заявив, що Європейський Союз навряд чи виступить

посередником у переговорах щодо завершення війни в Україні, однак у майбутньому має стати їх

повноцінним учасником.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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